



Na sjednici se tradicionalno međusobno prozivalo MARKO LUKUNIĆ/PIXSELL

Mito i zabava na dnevnom redu

Gradska skupština

Od afera do parkinga bilo je na repertoaru.

TUŠKANAC

Kekin povlašteno parkira?

Frontmen Hladnog piva Mile Kekin na sjednici je prozvan kao jedini korisnik povlaštene parkirališne karte javne garaže na Tuškancu koje su ukinute početkom godine. - Ja i još nekoliko susjeda imamo parkirališna mjesta u garaži. Nisam jedini. Godišnju kartu plaćam 1300 kuna. Parkirališna mjesta dobili smo jer živimo u zoni u kojoj nema vanjskih parkirališnih mjesta - rekao nam je Kekin koji inače živi u Mesničkoj ulici.

Čović: Sram me afere Plinara

Na sjednici odbijen i Bandićev izvještaj

Lana Kovačević/VLM
lana.kovacevic@vecernji.net

Vijećnici Gradske skupštine ni današnju sjednicu nisu izdržali. Na tapeti su bili šef Zagrebačkog holdinga Ivo Čović i gradonačelnik Milan Bandić.

- Jeste li vi bili na Tajlandu? - dočekalo je pitanje Ivu Čovića otvorivši tako aktualni sat aferom Plinara o primanju mita pojedinih direktora te tvrtke koji su s kooperantima putovali na egzotična odredišta.

Hitno pozvali direktore

Prije desetak godina - odgovorio je i odmah dodao - nije ni napuštao zračnu luku. Dodao je Čović i da ga je stid bilo čitati o užicima zaposlenika Plinare. Ipak, o konkretnim kaznama

Stvari se očigledno urušavaju, rekao je hadezeovac Stanko Gačić

Gradonačelnik nije zbog obveza sam prezentirao izvješće o svojem radu

O VRTIĆIMA

Šprem: Na sceni je tiha koalicija Bandića i Mlakara

Da u izvješću gradonačelnika nema ni spomena o kaosu "dječji vrtić" upozorila je Morana Paliković-Gruden nakon što je aktualizirana bolna tema zagrebačkih roditelja. Čiji je model na snazi, Bandićev ili predsjednika Skupštine

Borisa Šprema, iako su djeca već upisana u vrtiće. - Na sceni je tiha koalicija između Bandića i ministra Davorina Mlakara - zaključio je Šprem nakon što je objasnio da ministar uprave ni nakon isteka roka od mjesec dana nije reagirao. (lk/VLM)

za govornicom je izbjegao odgovoriti vijećnici Ivani Mlinar Horvat, koja je to pitanje pak prijavila u četiri sata ujutro.

- Važno je da cijeli predmet obrađuje USKOK. Hitno smo pozvali direktore i razmotrili što treba napraviti. Kako su trojica još zaposlenici Holdinga, zatražili smo ih da se očituju o navodima. Uglavnom, reagirali smo odmah - poručio je Čović.

Gradonačelniku Milanu Bandiću vijećnici su pak poručili - nesposoban si, a njegovo polugodišnje izvješće o radu prozvali sramotnim i uvredljivim.

Možda bi se Bandić i branio da se prije otvaranja te točke nije ispričao "važnim obvezama", pa je prezentaciju izvješća o svome radu

prepustio zamjenici Jeleni Pavičić Vukičević.

- Ovo izvješće jasno upućuje na to da se i dalje radi po starom, potrošačkom modelu bez jasne vizije razvoja - poručio je šef gradskog SDP-a Davor Bernardić. Šablonsko nabranjanje uspješnih projekata, kako su to za klupama komentirali vijećnici, bez jasnog obrazloženja nije prihvaćeno, već su članovi Gradske skupštine gradonačelniku Bandiću poručili - dobili smo na znanje izvješće, ali red je da ga se već jednom naučite pisati.

Nema ulaganja

- Stvari se očigledno urušavaju. Ovdje ne samo da nema ulaganja nego su stopirane i investicije - rekao je hadezeovac Stanko Gačić.